



我想告诉大家，武陵源不仅有诗意的水墨山水画卷，还有更多新奇好玩、潮流时尚的项目等待大家去体验。国风美妆博主 笔墨墨墨 开心说道。9月22日，百名自媒体达人前往张家界景区拍摄打卡，一起推介仙境张家界。据悉，此次自媒体打卡活动，除了武陵源的新业态项目，达人们还打卡了张家界国家森林公园、张家界大峡谷景区、张家界七星山景区。达人们纷纷以短视频形式对张家界景区进行宣传，认真记录心中关于张家界、关于武陵源的醉美时刻。图为自媒体达人拍摄张家界武陵源景区宣传推介视频。

龚文婷 摄

国内知名智库专家 支招 助力武陵源文旅产业高质量发展

张家界莓茶 亮相第二届 中外地理标志产品博览会

本报讯（李红梅）日前，第二届中外地理标志产品博览会在四川泸州国际会展中心开幕。此次博览会以“强化地理标志保护 促进产业高质量发展”为主题，国内外超3000个单品参加展出，近800余家中外地理标志企业参展，其中，白岁王、原产地、神州界、马鞍山、青安莓茶、湘巧等13家张家界莓茶国家地理标志证明商标授权使用企业抱团参展。展会期间，莓茶的白霜吸引了海内外茶友们的好奇心，大家不由地驻足观看、品茗交流，张家界莓茶光芒四射 大放异彩。

据悉，张家界莓茶为农产品区域公用品牌，是张家界一县一特的主要特色产业，也是张家界巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴的主导产业，于2021年4月成功获批国家地理标志证明商标，目前已有63家莓茶企业获得授权。

目前，张家界莓茶种植面积达18万亩，是中国莓茶种植面积最大的主产区。2022年底，已实现年综合产值达30亿元，通过莓茶产业带动9.06万人脱贫致富。张家界莓茶已成为张家界继绝美山水之后的又一张靓丽的城市名片。

张家界首次推出 奢游福利包

本报讯（王杨 张必闻 张盟）近日，在2023湖南文化旅游产业博览会上，张家界市旅游协会首次推出度假大礼包，在景区门票、景区交通、高端民宿等方面优惠打折，是名副其实的奢游福利包。

张家界在中秋十一双节来临之际，推出了度假大礼包，旨在推动张家界发展旅游消费新业态，培育经济新增长点。大礼包有什么？景区门票方面，游客首次到张家界度假，即可享受张家界国家森林公园、天门山、七星山、七十二奇楼、九天洞、魅力湘西、千古情等景区的门票减免。住宿方面，该大礼包将张家界必睡和网红必打卡的65家高端民宿的折上折福利囊括其中。交通游乐项目方面，穿行世界自然遗产峰林的百龙天梯、十里画廊小火车、黄石寨和杨家界索道等核心交通游乐项目均有大幅折扣让利。可以说，该大礼包为游客提供了个性化更强的景、住、行及派对、美食、小众打卡一条龙服务，让游客轻松实现高端且平价的自由行。

这个大礼包是张家界旅游企业抱团推出的福利性促销政策，也是张家界旅游界人士为回馈长期以来支持、关心张家界的朋友的一次诚意行动。中国未来研究会旅游分会副会长、张家界市旅游协会会长丁云勇称，活动中，上百家参与单位将竭诚做好全程服务，均交纳了质量保证金互相监督，承诺做到服务无死角和零投诉。

本报讯（张婷 吴勇兵）9月23日，2023年武陵源旅游专家智库座谈交流会召开。应邀参会的6名旅游智库专家共同为武陵源文旅产业高质量发展支招。

6名专家分别是：湖南省政协常委、省政府智库专家、省远景经济发展研究院院长北冰；中国科学院地理科学与资源研究所研究员、张家界地貌联合研究中心主任黄河清；中南林业科技大学旅游学院院长罗芬；贵州师范大学教授、国家林草局世界遗产专家委员会副秘书长、中国联合国教科文组织全国委员会咨询专家肖时珍；高级经济师、中国一乡一品产业促进中心选品事业部常务副部长、湖南三源集团副董事兼总裁刘建林；国家发改委中宏网品牌顾问、湖南省文化和旅游厅智库专家、湖南享誉品牌管理有限公司首席品牌顾问唐茂雄。

座谈会上，6名旅游智库专家学者围绕武陵源当前旅游业发展现状、存在的难点堵点，就如何稳住旅游复苏势头、明年旅游营销和发展方向、如何打造景区旅游二消产品、如何提升旅游管理和服务水平等内容进行了广泛交流。

武陵源区委书记、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局党委书记张龚主持座谈。张龚说，近年来武陵源紧紧围绕率先建成世界一流旅游目的地目标，积极探索户外露营、元宇宙、体育赛事、音乐节会、研学旅拍等新业态，全力培育涵养优质税源，有力促进旅游经济复苏。但仍面临产业规模不大、龙头企业较少、财政收入不旺、地方特色和文化内涵挖掘不够、宣传营销有待进一步创新等困难和问题。各位专家以专业的视角对武陵源区旅游产业发展提出许多有见地、有分量、有价值的建议，具有很强的战略性、前瞻性、针对性和指导性。要求各相关单位要深入学习领会、认真消化吸收，抓紧研究落实，全面对标对表，努力从各位专家、教授的交流发展中找灵感、找思路、找方法，紧紧围绕吃住行游购娱、体会研康医养要素业态，广泛调研，精准施策，着力提供更优质的旅游产品、更专业的旅游服务、更新颖的旅游体验，不断朝着建设世界一流旅游目的地目标前进。

去年2月14日，武陵源区旅游专家智库成立并召开第一次会议，为张朝枝、唐茂雄、北冰、罗芬等12名国内学术机构、院校专家教授和知名文旅企业负责人、投资人颁发武陵源旅游智库专家聘书。

一周回眸

● 近日，国家体育总局、文化和旅游部联合发布2023年国庆假期体育旅游精品线路12条。其中，张家界户外运动体育旅游线路入选，且为全省唯一。

● 中国旅游报社等单位日前发布20条2022全国非遗特色旅游线路，魅力湘西沉浸式非遗体验游入选，为我省唯一入选线路。

● 近日，张家界乐选特产有限公司安排员工对游客进行虚假宣传，被张家界市市场监督管理局处以罚款20万元。

● 《魅力湘西》上榜全国旅游演艺精品名录。

● 9月25日，由茅岩河景区主办的首届崖壁高台跳水活动举行，8名来自广东省肇庆平均年龄在15岁左右的小队员完成跳水挑战。

● 近日，我市对红色资源清查及名称规范工作进行部署。



● 9月24日至26日，湖南省音协会员张家界采风暨张家界顶踏歌行网络主题宣传活动举行。

● 9月23日，2023湘台经贸交流合作会 旅游康养、现代农业和与生物医药产业对接会 在我市举办。张家界、常德、益阳、怀化、湘西州五市共签约台资项目10个，总签约金额32.54亿元。

● 2023年首届慈利乡村文化旅游节于9月28日至9月30日在溪口镇举办，活动举办区域实行车辆、船只、低慢小航空器管制。

● 9月26日，湖南省网络文化节的重要活动之一 2023 策游湖南 营出花 YOUNG 文旅活动在新化紫鹊界梯田景区启动。

● 长株潭一体化大道新韶山南路计划于2024年6月通车。

● 我国目前已与157个国家签署文化、文物、旅游等方面的合作协议，10年来促成1800多件（套）流失文物回归祖国。

● 我国首条时速350公里的跨海高铁 福州至厦门至漳州高铁（福厦高铁）9月28日开通运营，福州至厦门最快55分钟可达。

● 亚运会后杭州奥体中心游泳馆将对市民开放。

● 新加坡樟宜国际机场将从2024年起全面启用旅客自助通关系统，无需护照。旅客可以凭系统已记录的虹膜、指纹等生物认证信息自助通关。